
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України розглянуло 
запит на інформацію М. Малишева від 08.12.2024 (вх. № 1226/ЗПІ-24                            
від 09.12.2024, копія додається) щодо організації роботи керівників 
територіальних органів Держекоінспекції та повідомляє. 

Відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації», розпорядник інформації, який не володіє запитуваною 

інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має 
бути відомо, хто нею володіє, зобов’язаний направити цей запит належному 
розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. У такому разі 
відлік строку розгляду запиту на інформацію починається з дня отримання 
запиту належним розпорядником.

Відповідно до пункту 1 Положення про Державну екологічну інспекцію 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2017 

№ 275, Державна екологічна інспекція України є центральним органом 

виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом 

Міністрів України через Міністра захисту довкілля та природних ресурсів. 
Водночас згідно з пунктом 12 Держекоінспекцію очолює голова, який 

здійснює керівництво її діяльністю; організовує та контролює в межах 
повноважень, передбачених законом, виконання в апараті Держекоінспекції, її 
територіальних органах Конституції та законів України, актів Президента 
України та Кабінету Міністрів України, наказів Міндовкілля з питань, що 
належать до компетенції Держекоінспекції; призначає на посаду та звільняє з 
посади керівників та заступників керівників територіальних органів 
Держекоінспеції відповідно до законодавства про державну службу; утворює в 
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межах граничної чисельності державних службовців та працівників 
Держекоінспекції і коштів, передбачених на її утримання, ліквідує, реорганізує 
за погодженням із Кабінетом Міністрів України і Міністром захисту довкілля та 
природних ресурсів територіальні органи Держекоінспекції як структурні 
підрозділи її апарату.

Враховуючи вищевикладене, Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів надсилає зазначений запит до Державної екологічної інспекції України 

для надання в установленому порядку інформації запитувачу.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. першому адресату.

Перший заступник Міністра    Олена КРАМАРЕНКО

Галина Пуляєва 206 20 89


